
Lipno nad Vltavou
Kraj: Jihočeský Okres: Český Krumlov

Správní obvod: Český Krumlov GPS souřadnice: 48.639324N, 14.229325E

Nadmořská výška: 776 m n. m. První pís. zmínka: 1281 (743 let) Katastrální výměra: 1 947 ha

Počet obyvatel: 635 PSČ: 382 78

Adresa URL: www.lipnonadvltavou.cz

Současnost obce Lipno nad Vltavou
Historický vývoj obce Lipno nad Vltavou do značné míry předznamenal i její současný osud. Výstavba
Lipenské vodní nádrže, která pro původní osadu znamenala konec, vytvořila na druhé straně potenciál,
který dal vzniknout obci nové. 
Ihned po pádu železné opony zahájila obec Lipno nad Vltavou kompletní přepracování územního plánu
obce a začala zcelovat pozemky v katastru obce. To vše s jediným cílem, připravit území, které bude
možno nabízet potenciálním investorům se zájmem investovat v regionu do infrastruktury cestovního ruchu. V
roce 1997 obec zahájila jednání s holandským investorem, který zde vzápětí vybudoval jeden největších
jachetních přístavů v celé střední Evropě – dnes již velmi známý apartmánový komplex Marina
Lipno. Investice dosahující více než jedné miliardy korun pro obec znamenala zásadní zlomový okamžik a
odrazový můstek, který započal novou budoucnost dnes největšího a nejlépe vybaveného turistického
střediska na Šumavě a v celém Jihočeském kraji. Důvěra holandského investora a vidina stále klientely v
podobě holandských návštěvníků spustila výstavbu další navazující infrastruktury včetně
významného rozvoje místního lyžařského areálu Lipno - Kramolín.

Občanská vybavenost
V Lipně nad Vltavou dnes funguje pobočka České pošty, mateřská a základní škola, knihovna, hřiště
s tělocvičnou, zdravotní středisko a obvodní oddelení České policie, obyvatelé i návštěvníci
využívat aquapark, lyžařský areál, snowboard park, bobovou dráhu, letní kino a nespočet dalších
atraktivit, které s sebou rozvoj cestovního ruchu přinesl.
Původní historickou obec, z větší části zatopenou zdobí nové náměstí s mnoha kavárničkami,
okrasnou zelení a promenádními chodníčky. Lze tu posedět v některé z místních hospůdek a
restaurací.
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